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Réponses

1. (2×5) + (2×4) 18

2. (4×7) + (4×6) 52

3. (3×2) + (3×7) 27

4. (2×8) + (2×6) 28

5. (3×7) + (3×4) 33

6. (7×3) + (7×8) 77

7. (3×4) + (3×9) 39

8. (4×3) + (4×5) 32

9. (4×4) + (4×9) 52

10. (2×8) + (2×6) 28

Réécrivez l'expression en utilisant la propriété distributive de la multiplication, puis
résolvez.

1) 2 × (5 + 4) (2×5) + (2×4) 18

Distributive Property Answer

2) 4 × (7 + 6) (4×7) + (4×6) 52

Distributive Property Answer

3) 3 × (2 + 7) (3×2) + (3×7) 27

Distributive Property Answer

4) 2 × (8 + 6) (2×8) + (2×6) 28

Distributive Property Answer

5) 3 × (7 + 4) (3×7) + (3×4) 33

Distributive Property Answer

6) 7 × (3 + 8) (7×3) + (7×8) 77

Distributive Property Answer

7) 3 × (4 + 9) (3×4) + (3×9) 39

Distributive Property Answer

8) 4 × (3 + 5) (4×3) + (4×5) 32

Distributive Property Answer

9) 4 × (4 + 9) (4×4) + (4×9) 52

Distributive Property Answer

10) 2 × (8 + 6) (2×8) + (2×6) 28

Distributive Property Answer
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